



Жителю Лужского района предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления, в результате которого погиб его отец



01 июня 2018 года в жилом доме, расположенном на участке в СНТ «Строитель-2» Мшинского садоводческого массива Лужского района Ленобласти было обнаружено тело 69-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Луга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержан сын погибшего.

По данным следствия, 31 мая 2018 года отец с сыном находились в своем доме, где совместно распивали спиртные напитки. В ходе ссоры, мужчина избил пожилого отца, нанеся ему множественные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

Сегодня, 06.06.2018 года следователи предъявили задержанному обвинение, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

установление всех обстоятельств совершенного преступления.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1233318>